ZADANIE C. 3 Z TRESTNEHO PRAVA PROCESNEHO 1.

Vypracujte pripadovu §tidiu zodpovedanim na nizsie polozené otazky. Svoje odpovede
vzdy zddvodnite.

Dna 29.02.2020, v ¢ase asi o 23.30 hod. v Trnave na Coburgovej ulici, pred objektom
TAZ, obvineny A. N. po predoslej hadke fyzicky napadol poSkodent M. G. a rozbil jej
presne nezisteny mobilny telefén znacky Samsung, pricom ndasledne, presne
nezistenym sposobom, za pouzitia nésilia a proti jej voli, ju vtiahol do svojho osobného
motorového vozidla zn. Mercedes Benz CLK, strieborna metaliza, ev. ¢islo XY XXX
YY, odkial’ ju odviezol na presne nezistené miesto v obci Hrnéiarovce nad Parnou
a vuvedenom vozidle ju zamkol, chytil jej ruky, zacal ju fackat’ do oblasti tvare
a potom jej nasilu vyzliekol rifle a sveter, ktory jej zdroven vyzliekanim roztrhol
Vv oblasti hrudnika a néasledne s poskodenou vykonal proti jej voli stiloz, ¢im svojim
konanim spdsobil poskodenej M. G., trvale bytom Trnava, zranenia, a to drobné
poranenia — Skrabance na tvari, a zaroven $kodu poskodenim svetra vo vyske 30 eur
a poskodenim mobilného telefonu vo vyske 200 eur.

Na zaklade odpisu z registra trestov bolo zistené, ze obvineny A. N. sa v minulosti
dopustial priestupkov za drobné ubliZenia na zdravi, ale nikdy nebol stdne trestany.
OCTK vysluchom obvineného A. N. zistili, Ze pracuje v zahrani¢i.

Trestné stihanie bolo zacaté vykonanim zaistovacieho ukonu diia 01.03.2020.
Obvinenie bolo vznesené diia 15.03.2020.

a) Uvedte vSetky dokazné prostriedky, ktoré mozno pouzit' pri vySetrovani
uvedeného trestného ¢inu bez ohl'adu na to, ¢i svedéia v prospech alebo v
neprospech obvineného.

b) V pripade vykonania vysluchov uved’te, ¢i by bola pri odlisnych vypovediach
mozna konfrontacia obvineného a poSkodene;.

c) Uvedte, ¢i by by bolo dovodné vzatie obvineného do vazby a ak ano, uved'te,
ktory dovod vizby by ste povaZovali za naplneny a ¢i by bolo mozné vézbu
nahradit’.

d) Aky druh skody utrpela poskodena konanim obvineného? Aka je vyska Skody,
ktor si poskodend modze v trestnom konani uplatnit? Dokedy si modze
poskodena néarok na ndhradu Skody uplatnit’?



